========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 10 ============
Aos nove dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 09/2018;  Leitura da Ata da Audiencia Publica 06/2018; Leitura do Comunicado N° 019984/2018; Leitura da Declaração de Falta do vereador Vilson. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: Analise e votação das proposições 47 a 65/2018.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 47/2018. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na ERS 737, próximo a entrada para à residência de Leci Raffi, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 48/2018. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer concerto de luminária pública no poste, localizada na ERS 737, entre a residência de Elmo Starke e a entrada para a residencia de Ermindo Militão Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 49/2018. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer roçada no leito da estrada AP (100-404), no trecho entre a propriedade de Gilnei Peter e a residência de Marcelo Eichholz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 50/2018. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer roçada na Estrada Santa Coleta (AP 100-412), entre a Escola Benjamin Constant e a propriedade de Valdo Leitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 51/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem pedido de informação da Proposição Nº 288/2017, que Requerem cascalhamento na estrada Colonia Sitio entre as residência de Jonas Knorst e Elmo Berndt, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 52/2018. VEREADOR EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem cascalhamento na estrada AP (590), entre as propriedades de Arlindo Stocker e Izair Stigger, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 53/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem aterramento com cascalhamento na estrada da Colonia Sitio, próximo a residência de Jonas Knorst, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 54/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO BOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem que seja realizado estudo de viabilidade para instalação de luminária pública no poste localizado na ERS 737 em frente a residencia de Leomar Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 55/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem conserto de luminária pública, no poste localizado na ERS 737, entre a residencia de Adriano Felhberg e Ilmo Holz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 56/2018. VEREADOR EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem conserto de luminária pública, no poste localizado na Colonia Sitio em frente a Escola José de Alencar, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 57/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem patrolamento, na AP (100-427), desde Bruno Weber até Fábio Vaniel, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 58/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem cascalhamento na AP (100-427) na curva próximo a propriedade de Bruno Weber, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 59/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem cascalhamento com limpeza de valeta no Corredor dos Ramires entre a residência de Sônia Vergara e Claudio Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 60/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem patrolamento da estrada AP (580), localizada na colônia Sitio entre as propriedades de Artidor de Oliveira e Olga Fouchy, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 61/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem cascalhamento na estrada AP (590) próximo a propriedade de Ernesto Ingansi, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 62/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem colocação de placas indicativas de travessia de animais na estrada Colônia Sitio próximo, a residência de Adalberto Mendes, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 63/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem patrolamento na estrada da Colônia Sitio desde Adriano Fehlberg até o Passo do Pinheiro, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 64/2018. VEREADOR RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requer estudo de viabilidade para construção de abrigo de ônibus na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo, a residência de Silvo Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 65/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer que seja realizado estudo de viabilidade para instalação de luminária pública no poste localizado na estrada da Colonia Sitio próximo a residência de Volnei Peter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente parabenizou a Claudeti pela passagem do seu aniversario. Comentou sobre a noticia do Jornal Tradição que fala sobre a isenção de licenciamento ambiental na construção de açudes. Comentou que esteve no DAER, entregou a proposição do vereador Juliano e convocou uma reunião com o Jorge, sobre as outras proposições anteriores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e seis minutos minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________

_________________________
               Dario Venzke                                       Rui Carlos Peter      
            
                  Presidente                                          Secretário
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